

## HELYES-ÍRÁS

**A Koch Róbert Kórház rekonstrukció bővítésének emléket állító táblát pecézte ki magának a szocialista Hírmondó írója. Véleménye szerint az azon olvasható szöveg többszörösen is rossz.**

Erősen anakronisztikusnak ítéli meg a szerző, hogy a beruházás utolsó évét az Úr 2003. esztendejeként határozza meg a felirat. Sőt egyenesen kijelenti, hogy ez „sértetheti a nem vallásos adófizető állampolgárok érzelmeit”. Pedig akárhogyan is nézzük, a nyugati keresztény kultúra időszámítása Jézus Krisztus születésével kezdődik.

Azt is sérelmezi az író, hogy Orbán Viktort miniszterelnökként határozza meg a felirat. Pedig köztudott, hogy azt, aki már betöltötte ezt a tisztséget, élete végéig megilleti a megszólítás. Ennél azonban sokkal fontosabb az, hogy a 2001-ben indult és 2003-ban befejeződött beruházás megvalósulását az tette lehetővé, hogy az Orbán-kormány indítványára az Országgyűlés törvényt alkotott 2001-ben annak címzett támogatásáról.

Joggal háborodik fel a szerző a valószínűleg archaizálónak szánt, de a ma érvényes helyesírási szabályt sértő „2003.-ik” évjelölés miatt. Mélységesen igaza van, amikor úgy fogalmaz, hogy ha a közhöz szólunk, jó azt pontos helyesírással megfogalmazni. Csak az nem világos, hogy akkor miért viríthat ott a szomszédos hátsóiban, a Vágó Tibor szocialista frakcióvezető által jegyzett írás első mondatában a következő dátummegjelölés: „2004. december 30.-án”??!

Persze a frakcióvezető és a kórház táblája miatt dorgáló nem feltétlenül ugyanaz a személy, ám végül is azért van a korrektúra, hogy – ha már ilyen kényes valaki a helyesírással – a hibákat kijavítsa.

Tudjuk, csak az nem hibázik, aki nem dolgozik. Azért azonban, hogy világos legyen, nem egyedi esetről van szó, álljon itt a hibák teljesnek korántsem szánt sora a helyesírásért aggódó szerző számára. Nem kell messzire menni ugyanis. A frakcióvezető írásában néhány sorral lejjebb található a következő durva hiba: „Dél-Ázsiai” írja, a melléknévvé

képzett földrajzi nevet helytelenül. Ennél jobban csak a „vízhangzott” bántja a szemet. Az országgyűlési képviselő jelzős szó szerkezet melléknévi tagját sem helyes nagy kezdőbetűvel írni. Az ezen és a többi oldalon található további hibák felsorolásától eltekintünk, mert az az újság teljes terjedelmét igénybe venné.

### MIT MIÉRT?

Etikailag is megkérdőjelezhető módon közli a szocialista Hírmondó a Molnár Oszkár országgyűlési képviselőnek a parlamenti munkájáért járó jövedelmét. A honatyák mindegyike részesül ugyanis a jogszabály által meghatározott tiszteltdíjban, függetlenül attól, hogy a párt mely oldalán ül.

Ráadásul (szándékoltan?) pontatlan adatokat közölnek. A bizottsági tagságot ugyanis az alapdíj 40 százaléka jár, tehát nem a közölt 138 ezer, hanem 79 200 forint. Az pedig már egyértelműen az átlagpolgár képességeinek a lenézése, hogy a minden képviselőnek járó személyi titkári bérét is Molnár Oszkár jövedelmeként tüntetik fel.

Mindezt a felszólások számával veti össze a Hírmondó, miközben nyilván tudják az összeállítói: a parlament működési rendje meghatározza, hogy a frakciók, illetve azok tagjai mikor és milyen időtartamban szólhatnak hozzá, s az országgyűlési képviselők munkája nem egyedül abban merül ki.

Molnár Oszkár országgyűlési képviselő 57 indítványt nyújtott be két év alatt önállóan vagy másokkal közösen. Köz-

tük módosító indítványokat a költségvetési törvényhez a kastély, a gimnázium, a rendelőintézet felújítására, a Rakacai-tó iszapmentesítésére és a Kazincbarcikaig megépítendő négysávos út előkészületeire.

A magát megyei listásként is rendszeresen térségünk képviselőjeként feltüntető Vargáné Kerékgyártó Ildikó 15 alkalommal szólalt fel, ebből hétszer bizottsági véleményt ismertetett. A többi meghatározóan az európai üzemi tanács létrehozásának a témakörében merült ki, illetve interpellált közmunkaügyben. Szóba se hozta, hogy Edelény tavaly a korábbi 100 fős közmunkaprogramokkal ellentétben csupán 15 fős keretet kapott a központi költségvetésből, a kapott választ pedig természetesen elfogadta. 54 indítványából egy sem közvetlenül választókerületünk érdekében született.

A kiadványban főszerepet kapott, országos listás Gúr Nándor 104 alkalommal szólalt fel, 95 indítványhoz adta a nevét a Munka Törvénykönyvétől az európai üzemi tanácsokig. Egyetlen esetben sem közvetlenül választókerületünk érdekében.

## A MEGFELELŐ HELYEN

Helytelenül idézi a szocialista Hírmondó a tavalyi pályázatokról az előző lapszámunkban megjelent írásunkat. Az összesen több mint 1,3 milliárd forint értékben benyújtott igényekre ugyanis városunk egyetlen forintot sem kapott fejlesztésre. Ez valóban elgondolkodtató. Elgondolkodtató, mert a megyei közgyűlés többségben lévő szocialista frakciónak a vezetője és tanácsnoka Lukács András, aki ugyanakkor Edelény önkormányzati képviselője is. Elgondolkodtató azért is, mert az illetékes megyei főosztályt pedig az a dr. Gadóczi Bertalan vezeti, aki szintén edelényi lakos, sőt két évvel ezelőtt a polgármesterségért is indult. Bárki emlékezhet arra is, hogy Molnár Oszkár polgármester nem egy esetben nyil-

vánosan kérte kettejük támogatását önkormányzatunk pályázatainak a sikere érdekében.

Érdemes emellett megnézni azt a kimutatást is, amelyet a szocialisták a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Területfejlesztési Tanács által pályázatok révén támogatott önkormányzatokról állítottak össze. Összesen tizenkettő nevét olvashatjuk itt. Választókerületünkhez hatvanhárom település tartozik. Ez a fajta elosztás korántsem csak az ellenzéki polgármestert, országgyűlési képviselőt bünteti. Összességében mindazokat, akik Edelényben és a 8. számú választókerületben élnek.

Figyelmesen kell persze olvasni, hiszen az igazság általában az elszólásokban bú-

jik meg. A 2. oldalon ugyanis odavágják: miért nem jutott eszébe az országgyűlési képviselőnek a saját polgári kormánytól kérni különböző fejlesztésekre? Nyilván elfelejtik, hogy akkor közel másfél milliárd forintot kapott a város és a térség csak a szocialisták által még bezárásra ítélt kórház felújítására és bővítésére, miközben több százmilliósi beruházások valósultak meg a környékbeli településeken. A kiadvány 8. oldalán a megyei intézményként működő fogyatékosok otthona bővítéséről szóló tudósítás utolsó mondata pedig így fogalmaz: „Varga Ferenc intézetvezető megköszönte a szocialista megyei vezetőknek a beruházás megvalósítását lehetővé tevő döntéseiket.”

## A MŰKÖDŐKÉPESSÉG MEGŐRZÉSE A CÉL

**Közel 184 és fél millió forintos hiánnyal indul Edelény idei költségvetése. A rendeletet a februári ülésén alkotta meg a képviselő-testület.**

A bevételek a tavalyihoz viszonyítva közel 75 millió forinttal csökkentek. Az előző évhez képest 60 millióval kisebbre tervezett kiadások döntő hányadát, 87,5 százalékot a működési költségek teszik ki. Az első lakáshoz jutók támogatására idén is 3 milliós keretet alakítanak ki.

7,3 százalékot kívának fejlesztésre és felújításra fordítani, amelyen belül hangsúlyt kap idén a járda-, út- és buszmegálló-építések folytatása, a belváros forgalmának egyirányúsítása. Az iparterületre és a Császtára vonatkozó beépítési terv elkészítése a további fejlesztési lehetőségek kihasználása végett fontos. Turisztikai jelentőségű a borsodi földvár rekonstrukciós terveinek az elkészítése. Idén megkezdődik a légkábelek földkábelrel történő kiváltása is. Belvízrendezés, a közvilágítás bővítése, játszótérépítés szerepel még a fejlesztési elképzelések között.

A felújítások sorában a polgármesteri hivatal tetőhéjazatának a cseréjével, a

szennyvíz-gerincvezeték és az Egészségügyi Intézmény rekonstrukciójával találkozhatunk. Bár az önkormányzat sem tulajdonosa, sem kezelője, a város idegenforgalmi fejlesztése érdekében idén 2 millió forintot irányoznak elő a L'Huillier-Coburg kastély díszudvarának a tereprendezésére.

A költségvetés tervezetének a tükrében látható, hogy a fejlesztésekhez, felújítá-

sokhoz szükséges fedezetet nem biztosítja. A legszükségesebb feladatok közül csak azok valósulhatnak meg, amelyekről már korábban döntés született, vagy halaszthatatlan a megoldásuk. Maga a gazdálkodás a működőképesség megőrzése és az eladósodás megelőzése érdekében szigorú fegyelmet és következeteséget igényel a költségvetési szervek részéről.

## AZ UNIÓN BELÜL

**Több olyan elképzelés kidolgozása is megkezdődött, amelyek megvalósítása érdekében európai uniós forrásra kívánt tavaly pályázni önkormányzatunk. Különböző okok miatt azonban el kellett állni azok benyújtásától.**

Voltak olyan esetek, amikor a város lakosságának a száma jelentette a pályázatok benyújtásának az akadályát. Bizonyos kiírások 10 ezer alatti, mások 30 ezer feletti népességű települések számára adták meg a lehetőséget. Az ipa-

ri területhez vezető út építésére a bekerülési költség nagysága miatt nem lehetett pályázni, ahogyan az egyes környezetvédelmi programok esetében is. Az ivóvíz-hálózat korszerűsítése vonatkozásában Edelény nem tartozott a támogatható területek közé.

A projektötletek gyűjtése és előkészítése mindennek ellenére folytatódik. A sikeres pályázatok egyik előfeltétele ugyanis, hogy azok rendelkezésünkre álljanak a kiírások megjelenése utáni beadási határidők rövidegsége miatt.

## FÉLIG. MEDDIG?

Még idén folytatják a 26-os út négysávosra bővítését, illetve megkezdik a Sajószentpétert elkerülő szakasz építését négy híddal és felüljáróval. Az információt a helyi szocialisták kiadványa közölte.

Molnár Oszkár országgyűlési képviselő több parlamenti frakciótársával együtt ennek érdekében nyújtott be tavaly novemberben módosító indítványt az idei költségvetési törvényhez. A beruházás – megvalósulása esetén – gyorsabbá és biztonságosabbá teheti Edelény megközelítését is Miskolc felől. Igaz, a tervezett fejlesztés nem éri el városunkat, ellentétben azzal az úthálózat-fejlesztési programmal, amelyet még az Orbán-kormány dolgozott ki.

## RÉSZBEN SIKERÜLT

Csak részben sikerült végrehajtani a város egészségügyi ellátásának javítása érdekében tavaly májusban megalkotott ciklusprogram időarányos elemeit. A rendelőintézetben ugyanis bevezették az ISO-minősítést, kicserélték a röntgent, a kistérségi társulás létrejöttével megoldódtak a központi ügyelet működési problémái. A kórház pulmonológiai osztályának tízágyas bővítése nem valósulhatott meg, mert nem volt pályázati lehetőség, az öt ágygal való bővítésre benyújtott pályázatukat pedig elutasították. Az épületen szükséges javításokat elvégezték.

## MEGÚJULT A VASÚTÁLLOMÁS

Megtörtént a vasútállomás fűtőkorszerűsítésének és részbeni felújításának a műszaki átadása. Az önkormányzat közel félmillió forint értékben támogatta a fejlesztést a leágazó gázvezeték kiépítésével. A MÁV saját beruházásában kialakította a központi fűtést, kicserélte a nyí-

lászárókat és elvégezte a belső festést. Az utazók számára kulturált várakozási lehetőséget teremtő kivitelezést tavasszal tetőszigeteléssel és homlokzat-felújítással folytatják, tudtuk meg Borza Bertalan területi ingatlankezelési osztályvezetőtől.

## INTÉZMÉNYEINKET TÁMOGATTÁK

Lézerzuhanyt vásárolt a járóbeteg-szakrendelő abból az összegből, amelyet a Raiffeisen Bank juttatott az intézménynek. Az adományt február elején adták át.

A bank, amely hamarosan fiókot nyit városunkban, rendszeres adományaival segíti a betegeket ellátó intézményeket és alapítványokat. A lézerzuhanyt nem vágőeszközként, hanem a sejtregenerálódás stimulálására alkalmazza a szakrendelő, melynek hatásmechanizmusa úgy nyilvánul meg, hogy a gyulladás, duzzanat, fájdalom viszonylag rövid idő alatt csökken, vagy teljesen megszűnik. Felhasználása nagyon sokrétű és hasznos segítséget nyújt betegnek, nővérnek, orvosnak egyaránt.

Ugyancsak a rendezvényen jelentették be, hogy a bank hétmillió forint szakképzési támogatást nyújt az Izsó Miklós Gimnázium és Szakképző Iskolának.

● Az érvényes központi illetményalap 2-es szorzójában határozta meg az edelényi képviselő-testület az önkormányzati képviselők, bizottsági elnökök és tagok, valamint a tanácsnok tiszteletdíját. Az adható maximum 2,8 lenne. A polgármester illetményének a meghatározásakor a törvényi minimumot érvényesítették. Az alpolgármesterek tiszteletdíját 5-ös szorzóval fogadták el. Ez esetben 4,5 és 6,5 között lehet választani.

● Négy közhasznú munkás alkalmazásával segíti az önkormányzat a rendőrkapitányság működését. Az épület és az udvar takarítási munkáit, eligazítói feladatokat és az ügyviteli feladatok meghatározott részét látják el.

## KISTÉRSÉGI TÁRSULÁS – KÉRDŐJELEK

**Az elmúlt év működési tapasztalatai alapján egyértelműen pozitív döntés volt az Edelény Kistérség Többcélú Társulás létrehozása. Ezt állapították meg közgyűlésükön a települések polgármesterei. Erre az évre nézve azonban sok a bizonytalansági tényező.**

A negyvenhat önkormányzat alkotta társulás tavaly májusban alakult meg. Ugyancsak az elmúlt évben hozták létre a székhelyen, az edelényi városházán működő kistérségi hivatalt, amely 110 millió forintos pályázati támogatásban ré-

szesült. Idén már a költségvetési törvény szab meg keretet a regionális szervezetek finanszírozására. A központi jogszabályból eredő, ehhez szükséges módosításokat Molnár Oszkár elnök előterjesztése alapján a polgármesterek jóváhagyták, a végső döntést az önkormányzatok képviselő-testületei mondták ki. A közgyűlés arról is határozott, hogy a kistérségi hivatal vezetésével határozatlan időre Hudák Józsefnét, Edelény jegyzőjét bízzák meg.

Február 1-jén elfogadta a közgyűlés a társulás költségvetését. A pénzügyi bi-

zottság véleményét ismertető Komjáti Miklós, Hegymeg polgármestere elmondta, hogy bizonytalan helyzetben vannak, mivel az állami normatív támogatás még nem ismert. Mester Árpád, Szendrő polgármestere, a társulás egyik alelnöke arról szólt, hogy tisztességtelenné tartják a kormány eljárását, mert az a korábban ígért támogatásokat nem kívánja megadni. Ezért az elnökség levélben kérte a belügyminisztertől az egészségügyi feladatellátáshoz és a munkaszervezet működtetéséhez szükséges források biztosítását.

### BŐVÜLT A KÖNYVTÁR

**Tavaly is sikerült bővíteni a könyvtár állományát. Szolgáltatásaikat a lakosság élénk érdeklődése kísérte.**

Közel 2,9 millió forint értékben, 1425 könyvvel, 6 CD-vel, 2 videokazettával, 6 CD-ROM-mal, 90 időszaki kiadvánnyal gyarapodott tavaly a könyvtár.

A dokumentumállomány 68 002 könyvből, 2558 időszaki kiadványból, 3597 audiovizuális és 133 egyéb dokumentumból, valamint 29 CD-ROM-ból áll.

Az olvasók száma a tavalyi év utolsó napján 1819 volt, a lakosság 16,4 százaléka.

Közülük 501-en 14 éven aluliak. 17 168-an keresték fel a könyvtárt, 9852-en kölcsönöztek összesen 40 543 könyvet. Helyben 10 316 dokumentumot használtak. Nőtt az érdeklődés a napilapok, a folyóiratok, a helytörténeti könyvek és a könyvtárközi kölcsönzés útján kért könyvek iránt.

Sokan vettek részt rendezvényeiken is. A felnőtteknek szóló nyolcvan programon 1380-an, a gyermekeknek szánt hatvanegyen 686-an vettek részt.

Gyarapodott a könyvtárban internetezők száma. 444 felnőtt és 353 gyermek vette igénybe ezt a szolgáltatást.

### FELKÉSZÜLTEK A VÉDEKEZÉSRE

Az ár- és belvíz veszélyeztette Bódvavölgyi települések érintett szervezeteinek a vezetői számára tartott felkészítést a polgári védelmi iroda.

Virág Tamás irodavezető elmondta, hogy céljuk volt tudatosítani a védelem rendszerén belül a feladataikat, figyelemmel a megelőzés és a védekezés módszereire. A megismertek alapján a teljes létszámban megjelent vezetők képesek lesznek hathatós segítséget nyújtani polgármestereiknek és irányítani beosztottaik, illetve szükség szerint a lakosság tevékenységét.

### IDÉN IS MECÉNÁS-KERET

Idén is pályázatot írt ki a képviselő-testület a költségvetésben elkülönített Mecénás-keret felhasználására. A támogatás célja a városban működő civil szféra lehetőségeinek a kiegészítése a megvalósítandó terv legfeljebb 40 százalékával, illetve 150

ezer forinttal. Mivel az egyházak, a sportkörök, a közrend- és közbiztonsági feladatokat ellátó szervezetek számára külön támogatási programot hagytak jóvá, azok nem vehetnek részt a pályázaton. A benyújtás határideje idén március 10.

### TAKARÉKOSAN TOVÁBBRA IS

Továbbra is érvényben hagyta a képviselő-testület a takarékosabb gazdálkodás érdekében tavaly hozott határozatát.

Az intézmények tavaly teljesítették azokat a takarékosági előírásokat, amelyeket a képviselő-testület az év közepén határozott meg. Nem tértek el az engedélyezett létszám- és illetménykeretektől, fűtési rendszerüket át-

vizsgálták, s amennyiben lehetőségük engedte, a fűtőtesteket szabályozhatóvá tették.

A legutóbbi ülésen hozott módosítással ugyanakkor lehetővé tették a polgármester számára, hogy ettől eltérően hozzon munkáltatói döntéseket. Ez azokat az intézményvezetőket érintheti, akik hosszú ideje kiemelkedő teljesítményt nyújtanak.

● A tavalyinál 9,1 százalékkal többet kell fordítania idén az önkormányzatnak a buszállomás, Rajk László út, a Bányászklub és a városháza között közlekedő iskolabuszra. Az üzemeltető Borsod Volán Rt. tavaly eltekintett a tarifaemelésről. Mivel az év végén lejárt a szerződés, a cég új ajánlatot tett,

figyelembe véve a díjtételek növekedését. Erre az évre kilométerenként 315 forintos költséggel számolnak.

● Nem változtatott a talajterhelési díj egységdíjának mértékén a képviselő-testület. 2005-ben ez továbbra is 120 forint lesz kilométerenként.

### ISMÉT A LEGEREDMÉNYESEBBEK

Városunk rendőrkapitánysága lett tavaly a legeredményesebb a megyében az ismeretlen tetteses felderítési mutató alapján.

Dr. Mecser Tamás kapitányságvezető szerint a titok abban rejlik, hogy a napi munkakezdetkor minden rendőr információt kap a bűncselekményekről, s valamilyen módon valamennyien hozzájárulnak a sikerhez. Amíg kriminalisztikai értelemben van remény a tettes kézre kerítésére, nem adják fel.

Megtiltotta a petárdák és a környezet nyugalmát zavaró pirotechnikai termékek használatát a közterületeken az edelényi képviselő-testület.

A köztisztaságról szóló rendelet módosítását az indokolta, hogy szilveszterkor számos lakossági panasz érkezett a rendőrségre.

A tilalom alól indokolt esetben a város polgármestere felmentést adhat.

# SIKERES ÉVET ZÁRT A HEGYKÖZSÉG

„Az egy éve megfogalmazott célkitűzéseinket sikerült tavaly megvalósítanunk.” Ekként értékelte az Edelény Hegyközség munkáját Virág Tamás elnök a legutóbbi választmányi ülésen. Vele együtt a tagok is kiemelték az önkormányzattal kialakított jó együttműködést.

Tavaly mindenekelőtt a szőlőhegyekre vezető utak állapotának a javítását tűzte ki célul az Edelény Hegyközség. Ha végleges megoldást nem is sikerült hozni, az utak menti növényzet irtása és a gléderezés megnyugtató fejlemény volt a gazdák számára. Különösen jó eredményeket sikerült elérni Virág Tamás értékelése szerint a sápi és a ludmillai dűlőben, ahol az önkormányzat gépekkel nyújtott jelentős segítséget. A választmányi ülésen megjelent Molnár Oszkár polgármester ezzel kapcsolatban jelezte, hogy a város ezután is kész fogadni a hegyközség igényeit, s lehetőségeihez mérten támogatni azok megvalósulását. Az utak érdekében pályázatot fognak benyújtani.

Az együttműködés és az összefogás szép példája volt tavaly a császtai harangtorony

megépítése. A több évtized után az oda visszakerült eredetiért cserébe a polgármester felajánlása révén öntetett új harangot néhány héten belül adják át a római katolikus egyházközségnek. A jelentős beruházás ellenére is sikerült a gazdálkodást pozitív egyenleggel zárni. Nemcsak ez, hanem a különböző versenyeken, bemutatókon nagy sikerrel megméretett borok is vitték országszerte a hegyközség jó hírét.

Már hozzáláttak a két évvel ezelőtti beruházásból kimaradt területek, a Baglyas, a Középső- és a Finkei-hegy villanyárammal való ellátásához. Miután megfelelő számú gazda jelentkezett, az ÉMÁSZ tavasszal megkezdte a kiépítést. Az erre az évre tervezett események közül kiemelkedik a megyei borverseny megrendezése a L'Huillier-Coburg kastélyban, ahová házigazdaként várják Edelény testvérvárosainak borászeit is. Jelentősebb fejlesztésnek ígérkezik a finkei hegyre kivezető út melletti árok rendbetétele és egy kis közösségi épület felhúzása a sápi dűlőben gazdálkodók számára.

## IDÉN IS SÍTÁBOROZTAK

Egyhetes szlovákiai sítáborozáson vettek részt február elején az Izsó Miklós Gimnázium és Szakképző Iskola diákjai.

A Magas-Tátra tövében megbúvó Mlincsekben első alkalommal tavaly táboroztak szépsi testvériskolájuk, a Stefan Moyses Gimnázium tanulóival közösen. Az akkor szerzett élményekről sokat meséltek egymásnak idehaza, így idén már nem az okozott gondot, hogy megfelelő számban jelentkeznek-e a táborozók. Épp ellenkezőleg.

A kezdőket tanáraik vezetik be a síelés tudományába, a már gyakorlottak kiváló pályákon suhanhatnak léccükön. A sportolás mellett nagy élményt jelentettek gimnazistáinknak a tátrai táj szépsége és a táborban kialakított új barátságok.

## ELKÉSZÜLT AZ ÚJ HARANG

Elkészült és megérkezett városunkba az új harang, amelyet a Császtára visszakerült eredetiért cserébe ad az Edelény Hegyközség a római katolikus egyházközségnek.

Évtizedeken át őrizték a városban az egykori császtai harangot, amely tavaly ősszel került az újonnan felavatott harangtoronyba. A cserébe felajánlott új öntését Molnár Oszkár polgármester magánemberként vállalta fel, s miután elkészült, várhatóan a hónap végén adják át.

- A tavalyihoz képest tíz százalékkal növekedett január 1-jétől a lakbér városunkban. Az emelést követően az összkomfortos lakásokért 187, a komfortosokért 132, a félkomfortosokért 99, a komfort nélküliekért 72, a szükség-lakásokért 55 forintot kell fizetni négyzetméterenként és havonta.

- Kábítószerügyi Egyeztető Fórumot hozott létre, a drogproblémák visszaszorítását célzó stratégiát fogadott el a képviselő-testület. A Molnár Oszkár polgármester megbízásából végzett felmérés kimutatta, hogy városunk oktatási intézményeiben és a szórakozóhelyeken is jelen van a kábítószer-fogyasztás.

- Elfogadta a képviselő-testület a Borsodi Közszolgáltató Kht. beszámolóját a víziközművek üzemeltetéséről. A cég tavaly július 1-je óta végzi az ivóvíz- és szennyvízszolgáltatást. Az eltelt időszakban sikerült elérni, hogy kormányrendeletben felvették a várost azoknak a településeknek a listájára, amelyek ivóvízbázisa kiemelten veszélyeztetett. Ennek alapján a szükséges munkálatok elvégzéséhez központi pénzek hívhatók le.

- Pályázatot nyújtott be az önkormányzat a volt kisegítő iskola tetőfelújítása céljából a Belügyminisztériumhoz. A négymillió forintos igényt forráshiánnyra hivatkozva utasították el.

- Megszüntette a közoktatási ellátási körzetet a képviselő-testület. A döntést az indokolta, hogy tavaly létrejött a többcélú kistérségi társulás, amely el látja a körzet által korábban végzett közoktatási feladatokat. A képviselő-testület ugyanakkor jóváhagyta a társulás és a Családsegítő, Pedagógiai Szak- és Szakmai Szolgáltató Intézet közötti megállapodást, amely alapján normatíva igényelhető.

- Hét nyilvános telefont szerelt le a Matáv városunkban. A cég a 2003. évi C. törvény szabályozásával indokolta lépését, amely szerint ezer lakosonként kell egy nyilvános készüléket üzemeltetnie. A rendelkezés a tavalyi év elejétől már hatályba lépett. Olyanok leszerelése mellett döntöttek, amelyek forgalma nem fedezi az üzemeltetési költségeket és a rongálásból eredő károkat. Ezt követően még tizenhárom nyilvános telefon maradt üzemben.

- Befogadta a fejlesztési ügynökség azt a pályázatot, amelyet az önkormányzat a foglalkoztatás fejlesztése érdekében nyújtott be a Regionális Operatív Program keretében. A befogadás azt jelenti, hogy az ügynökség formai és tartalmi szempontból megfelelőnek találta az anyagot. A döntés kilencven napon belül várható

## Önkormányzati Híradó

AZ MKKM  
KIADVÁNYA

FELELŐS KIADÓ:  
Hadobás Pál  
MKKM igazgató

TÖRDELÉS:  
Klaviatura Bt.

KÉSZÜLT: a Német Nyomdában

LAPZÁRTA: 2005. február 20.